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Έργα 240 εκατ. ευρώ προωθεί στην Εύβοια το
υπουργείο Υποδομών: Παράκαμψη Χαλκίδας,
Βασιλικών και Αμαρύνθου

2020/08/12 11:58 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Τρία σημαντικά οδικά και συγκοινωνιακά έργα στην Εύβοια εξήγγειλε χθες ο
υπουργός Υποδομών και Μεταφορών, Κώστας Καραμανλής, στο πλαίσιο επίσκεψής
του στις πληγείσες περιοχές από την πλημμύρα.

Πρόκειται για τρία έργα, ύψους περίπου 240 εκατ. ευρώ, τα οποία είναι η παράκαμψη
Χαλκίδας – Ψαχνών, η παράκαμψη Βασιλικών και η παράκαμψη Αμαρύνθου.

Η παράκαμψη Χαλκίδας και Ψαχνών
Η σύμβαση ανέρχεται στα 150,5 εκατ. και περιλαμβάνει την κατασκευή του τμήματος
από την Υψηλή Γέφυρα της Χαλκίδας μέχρι και την Παράκαμψη Ψαχνών, μήκους
περίπου 23 χλμ., καθώς και τη συνδετήρια αρτηρία Β-Ν. Εύβοιας λίγο πριν την
παράκαμψη Βασιλικού, μήκους 2,3 χλμ.

Η δημοπράτηση του έργου εκτιμάται θα προχωρήσει άμεσα, μόλις ολοκληρωθούν οι
ενέργειες που αφορούν στις αναγκαίες συμπληρωματικές απαλλοτριώσεις.

Η παράκαμψη Βασιλικών
Το κόστος του έργου εκτιμάται περί τα 45 εκατ. και αφορά στην παράκαμψη
Βασιλικών 7,5 χλμ.

Το έργο είχε δημοπρατηθεί το 2009 και η σύμβαση υπογράφηκε το 2010, αλλά η
εργολαβία δεν ξεκίνησε ποτέ, καθώς δεν είχαν συντελεστεί οι απαραίτητες
απαλλοτριώσεις.

Σήμερα, έχει εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους και έχει ολοκληρωθεί η
διαδικασία των απαλλοτριώσεων, αλλά απαιτούνται οι οριστικές μελέτες των
τεχνικών του έργου.

Το υπουργείο προχωρά τη διαδικασία ανάθεσης των απαραίτητων συμβούλων, ώστε
να ολοκληρωθούν οι μελέτες και να δημοπρατηθεί και αυτό το έργο στις αρχές του



2021.

Η παράκαμψη Αμαρύνθου
Το κόστος του έργου υπολογίζεται περί τα 39 εκατ. και εκτιμάται πως θα είναι
έτοιμο να προκηρυχθεί στις αρχές του 2021. Αφορά στην παράκαμψη της Αμαρύνθου
μήκους 7 χλμ. περίπου. Το έργο έχει ώριμες μελέτες, αλλά απαιτείται και η σύνταξης
νέας Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, ώστε να εκδοθεί η απαραίτητη
αδειοδότηση.

Παράλληλα, θα πρέπει να επικαιροποιηθεί το Κτηματολόγιο και να κηρυχθούν οι
απαλλοτριώσεις.


